

公募基金规模首超20万亿元

整体保持高仓位操作,大举加仓新能源和国产替代

文/表 羊城晚报记者 丁玲

以公募基金为代表的机构投资者力量正在崛起。1月22日,7100只基金去年四季报披露完毕,天相投顾数据显示,截至去年年末,公募基金总规模达到20.16万亿元,在创立的第22个年头,正式突破20万亿元大关,较之2019年年底的14.81万亿元增加了5.35万亿元。

排名	基金公司	2020年四季度末	相比2019年末增长
1	易方达基金	8053.71	4001.75
2	汇添富基金	5573.64	2846.02
3	华夏基金	5391.97	1976.03
4	广发基金	5038.23	2288.77
5	南方基金	4520.31	1540.42
6	富国基金	4116.03	1774.46
7	嘉实基金	4032.75	1163.39
8	博时基金	4007.02	673.51
9	招商基金	3396.26	1180.08
10	鹏华基金	3293.85	1516.29

1 35家公司规模突破千亿元

基金公司规模(不含货币及短期理财)年度排名也正式出炉。易方达以高达8053.71亿元的规模继续占据公募基金规模榜首,成为目前唯一一家非货币及短期理财规模超过8000亿元的公募基金管理公司;“黑马选手”汇添富基金则从2019年末的第七名升至

2020年年末的第二名,规模增长超过2000亿元;老牌基金公司华夏基金也跻身行业第三,资产规模达到5391.97亿元。

在易方达、汇添富、华夏以及广发跻身“5000亿俱乐部”的同时,千亿级基金公司“队伍”也出现扩容。截至去年年末,剔除货币及理财债基,规模突破千亿元的基金公司达到35家,相比前年年末增加了9家,天弘、大成、兴业、华泰柏瑞、华宝、万家等基金公司晋阶“千亿俱乐部”。

过去两年,权益基金诞生多只翻倍基金,成为2020年的公募基金市场中的“吸金”主力。截至去年12月末,以混合型及开放式股票型基金为代表的两类权益基金规模分别达到4.83万亿元、2.03万亿元,相比2019年末分别增长了2.76万亿元、7667.97亿元,实现133.18%、60.70%的同比增幅,权益基金2020年末合计总规模6.89万亿元,创出历史新高。

据天相投顾数据,包括开

放式股票型及混合基金在内,易方达、汇添富、华夏基金位居公募基金权益规模前三甲,上述三家基金公司权益资产规模分别为5643.40亿元、4172.41亿元、4079.63亿元。此外,广发、南方、富国三家基金公司权益规模也突破3000亿元。

对比2019年底权益规模排名前十的基金公司,中欧及鹏华基金在2020年跻身“前十强”席位,上述两家基金公司截至去年年底权益规模分别为2385.22亿元、2007.67亿元,相比2019年末分别增长1560.26亿元、1327.33亿元,增幅均接近两倍。

值得注意的是,相比2019年末,千亿级主动权益基金公司也大幅扩容,据天相投顾数据,截至去年年末,共有18家基金公司管理主动权益资产超过千亿元以上,而在2019年年底,只有易方达、汇添富、兴证全球及嘉实4家基金公司管理的主动权益基金整体规模超过千亿元。

2 公募整体保持高仓位操作

资金体量创新高的同时,较之去年三季度,公募基金在第四季度加仓明显,整体保持高仓位操作。

天相投顾数据显示,截至去年四季度末,全部可比基金的平均仓位为74.71%,相较于去年三季度末的69.89%提升了4.82个百分点。分类型看,在全部可比基金中,股票型开放式基金去年四季度末平均仓位为88.88%,比去年三季度末的84.12%提升4.76个百分点;混合型开放式基金四季度末平均仓位为71.59%,比去年三季度末的66.93%提升4.67个百分点。

就加仓方向而言,公募基金大举加仓新能源和国产替代领域进行了加码布局。其中,锂电池龙头股宁德时代成为公募基金第四大重仓股,数据显示,截至去年年底,宁德时代史无前例地挺进公募前四大重仓股,被744只

基金重仓持有,总市值高达530亿元。考虑到多基金持有宁德时代但没有进入前十大重仓股,基金持有宁德时代的市值还会更多,这要等到基金年报披露后才能揭晓。

除宁德时代以外,公募基金还重仓持有亿纬锂能,截至去年年底,持仓市值为277亿元;持有赣锋锂业的总市值为188亿元,持有华友钴业的总市值为103亿元。对于光伏板块,基金持有隆基股份总市值为453亿元,持有通威股份总市值为159亿元。

值得注意的是,除了新能源板块,基金对国产替代领域进行了加码布局。在基金前50大重仓股中,包括国产办公软件金山办公、信息安全领域的深信服、军用芯片巨头紫光国微等。

中欧财富即将上线蛋卷基金

2021年开年以来,资本市场风起云涌,市场对牛市的猜想愈演愈烈。然而,越发火热的市场对投资人选基、择时能力带来更多考验。

继中欧股全明星策略组合在蛋卷基金成功上线之后,中欧基金旗下子公司中欧财富近日将再次与蛋卷基金牵手,为其平台用户推出升级版投顾策略“超级股全明星”,旨在通过专业的投资管理、持续的顾问式服务,为个人投资者在追求权益投资的道路上提供一份专业的力量。

(杨广)

国投瑞银看好A股港股投资机会

伴随着A股国际化进程加速,外资也不断加速流入A股,外资投资占比也快速提升。近期,国投瑞银基金的权益投资总监周奇贤做客国投瑞银2021年第二期“基金观察室”,剖析了外资投资风格与选股逻辑,并深入分析了未来A股港股两个投资机遇。

周奇贤表示,外资青睐市值大、流动性的行业龙头股,且持时间较长。在行业方面,周奇贤认为A股新能源板块在全球都具有一定竞争力,是A股最有机会走出去的赛道。

(杨广)

快来看! 65款体彩即开票将停售

文/羊城晚报记者 吴珊
通讯员 谢明丽 插图 采采

近日,国家体育总局体育彩票管理中心发布《国家体育总局彩票管理中心关于停止销售“金豆豆”等65款即开型体育彩票游戏的公告》和《国家体育总局彩票管理中心关于停止销售在售即开型体育彩票游戏中2016年印制的各批次彩票的公告》。两则《公告》显示,“金豆豆”等65款即开型体育彩票以及2016年印制的各批次即开票将于2021年3月20日24时停售,5月19日24时停止兑奖。



包括金鸡、金猪、金豆豆等,将于3月20日24时停售

公告中已经清楚地列出了具体要停售的即开票名称、面值和游戏上市时的财政部批复文号。“2016年印制的各批次彩票”,大家需要看即开票背面左下角的印刷批次方可知晓。不属于以上范围印刷批次的同名即开票产品,将继续销售、兑奖。

根据相关规定,彩票兑奖有效期一般为60个自然日,本次停售的这些体彩即开票的停售时间为2021年3月20日24时,兑奖截止时间为2021年5月19日24时。手上有些即开票的购彩者,如果您的彩票中奖了,请抓紧时间兑奖。

自2008年发行即开型体育彩票游戏北京奥运会主题票以来,每年都会发行大量不同主题的即开票,至今已发行数百款。为了优化产品结构,体育彩票中心已组织5批次即开票产品停售,分别为2008年停止销售8款,2013年停止销售27款,2015年停止销售30款,2017年停止销售53款,2020年停止销售168款,合计286款。

而停止销售“老旧”的即开型体育彩票游戏在今后每年也将成为常态,届时还请关注中国体育彩票网或官方媒体的相关公告。对于购彩者来说,像“十倍幸运”“甜蜜蜜”“7”这样的经典票种需求量很大,每年都会有新的印制批次上市,它们就像老朋友,不管走到哪里,基本都能找到它们;而不断上

市的新产品,也能给大家带来更多的新鲜感和趣味性。一方面保留经典票种,一方面推出新票,就需要不断“淘汰”一些已没有市场热度的老产品。

根据财政部2018年修订发布的《彩票发行销售管理办法》的相关规定:即开型彩票的使用期限为自印制完成之日起60个月,达到使用期限后,应当停止销售,超过使用期限的即开型彩票严禁销售。

因此,2016年印制的即开票均已达到使用期限,故依据规定采取停售处理。但是“不属于以上范围印刷批次的同名即开型体育彩票产品将延续销售、兑奖”。就像一些畅销书会反复印制一样,畅销的彩票也会印制多个批次,持续“征战”市场。

更多顶呱刮新票值得期待

虽然此次共有数十款即开票停售,但是在售的即开票仍然种类丰富,比如广大购彩者熟悉的经典票种“十倍幸运”“甜蜜蜜”“7”等,还有新上市的“金牛贺岁”“牛气冲天”“红包”等。据了解,2021年还会上市多款题材丰富的体彩即开票,面值包括2元、5元、10元、20元、30元、50元等,它们将加入体彩即开票的家庭,和其他游戏一起,为广大购彩者带来更多购彩乐趣。

2021年1月25日/星期一/经济编辑部主编
责编 李卉/美编 黄国栋/校对 谢志忠

A12

大小均衡 和值平稳

——析体彩玩法走势

大乐透:前区:大小均衡,大小比关注3:2或2:3。和值,关注80—100之间。奇数热出,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注1:2:2,连号淡出,关注散号。后区首双防大、双偶组合,次防双小、双奇组合。

7星彩:062—631—504—168—346—790+02、07、09。
排列3:精选号码三注:069、717、962。
排列5:精选号码三注:29276、86957、02362。(福建)



彩票惊魂

插图 采采

一天,阿明跟往常一样,坐在自家彩票投注站里打彩票。柜台前来了个瘦小的女人,递来一张10元的钱,请阿明随便打注彩票,换些零钱。

彩票站旁边正是公交车站,经常有乘客为换散钱坐车,来阿明这里打彩票。司空见惯,阿明利索地出了票,找散钱一起放在柜台上。这时正好公交车进站,女人很着急赶车,看都没细看,一把抓起柜台上的散钱,转身朝车站飞奔而去。等阿明刚过来,才看到桌上还留着那张刚打的彩票,原来女人没抓稳,只抓到了钱,彩票还在原地。

阿明走出店外,四下张望,早已不见女人的踪迹。本来只是小事一件,以前也有客人忘记拿彩票,过段时间后客人就会过来拿,或者彩票没中奖,就不去了。但郁闷的是,这张彩票阿明保存了两三个月,都不见客人回来取,更主要的是,这张彩票还中了几千元的奖金,眼见彩票兑现期就要过期,阿明只好先帮着把彩票兑现出来。

阿明是个有良心的投注站老板,从来都不会贪心民朋友的钱,人家叫他代买彩票,中多中少他都一分不少地还给人家。(黄超鹏)

中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司债权转让暨催收公告
经财政部及银监会批准,中国信达资产管理公司改制为中国信达资产管理股份有限公司,原中国信达资产管理公司办事处机构名称统一变更为“中国信达资产管理股份有限公司XX省(自治区、直辖市、计划单列市)分公司”,简称“中国信达XX分公司”。据此,中国信达资产管理公司广州办事处名称变更为中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司。

根据中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司与林良秋签订的债权转让合同,中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司已将依法享有的对下列借款人和担保人的债权及担保权利依法转让给林良秋,现以公告方式通知债务人和担保人。请借款人和相应担保人或借款人、担保人的承继人向林良秋履行还款义务(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。

1 中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司债权转让暨催收公告

特此公告。

中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司

林良秋

2021年1月25日

3 中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司债权转让暨催收公告

本期投注总额:39745416元;广东省投注额:49126432元;

奖金池资金累计金额976145268元滚入下期一等奖;

兑奖时间:自开奖之日起60个自然日内。

4 中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司债权转让暨催收公告

本期投注总额:36785300元;广东省投注额:4226432元;

奖金池资金累计金额976145268元滚入下期一等奖;

兑奖时间:自开奖之日起60个自然日内。

5 中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司债权转让暨催收公告

本期投注总额:36785300元;广东省投注额:4226432元;

奖金池资金累计金额976145268元滚入下期一等奖;

兑奖时间:自开奖之日起60个自然日内。

6 中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司债权转让暨催收公告

本期投注总额:36785300元;广东省投注额:4226432元;

奖金池资金累计金额976145268元滚入下期一等奖;

兑奖时间:自开奖之日起60个自然日内。

7 中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司债权转让暨催收公告

本期投注总额:36785300元;广东省投注额:4226432元;

奖金池资金累计金额976145268元滚入下期一等奖;

兑奖时间:自开奖之日起60个自然日内。

8 中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司债权转让暨催收公告

本期投注总额:36785300元;广东省投注额:4226432元;

奖金池资金累计金额976145268元滚入下期一等奖;

兑奖时间:自开奖之日起60个自然日内。

9 中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司债权转让暨催收公告

本期投注总额:36785300元;广东省投注额:4226432元;

奖金池资金累计金额976145268元滚入下期一等奖;

兑奖时间:自开奖之日起60个自然日内。

10 中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司债权转让暨催收公告

本期投注总额:36785300元;广东省投注额:4226432元;

奖金池资金累计金额976145268元滚入下期一等奖;

兑奖时间:自开奖之日起60个自然日内。

11 中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司债权转让暨催收公告